

今年新发爆款基金近万亿 权益类产品是主力军

在股市回暖、基金赚钱效应凸显，以及监管层大力倡导发展权益类基金的大背景下，公募基金发行纪录接连被刷新。数据显示，今年以来，新发基金规模达到1.75万亿刷新纪录；新成立的50亿元以上爆款基金数量已突破100只，总规模接近1万亿，权益类爆款基金规模占比超过六成。

50 亿以上爆款基金 达到 102 只

Wind数据显示，截至8月7日，今年以来新成立862只新基金，募集资金合计达到1.75万亿元，超过2015年1.32万亿元、2019年1.43万亿元的年度发行规模，创出历史新高。其中的爆款基金数量也刷新纪录——同期成立的发行规模超50亿元的新基金达到102只，发行总规模9607.75亿元，在全部新基金中占到了55%。

爆款基金频出，对此，北京一位中型公募市场部负责人表示，今年7月份以来，他所在公募的新基金和持续营销的老基金销量都出现明显上升，投资者认购申购热情较高。今年再度成为公募基金发展的大年，很多基金公司管理规模出现快速增长。

在该负责人看来，今年公募基金大发展与股市行情回暖有关，公募基金的整体收益率也越来越有竞争力，投资者对公募基金的认知和认可度都在提高，监管层的大力倡导，投资者教育的广泛开展，都让公募基金进入发展的“快车道”。

上海一家基金公司表示，在资本市场改革红利下，公募基金的长期投资优势凸显，结构性行情也导致公募基金的投资收益超过散户炒股收益；另一方面，在资管产品净值化转型，到期资金存在再配置需求，以及市场利率降低的大背景下，权益类投资的性价比正在凸显，这些因素都让权益类基金大受裨益。

爆款权益基金占六成

从爆款基金的发行节奏看，今年2月-5月，50亿元以上爆款基金的产品数量还只是个位数，到6月份就增加到了16只，7月份进一步增长到41只，8月份仅10天又诞生了14只50亿元以上规模的爆款基金。

上述102只爆款基金中，权益类基金有54只，占比53%；发行总规模达到5810.16亿元，在爆款基金总规模中占比60.5%。

在权益类基金高歌猛进的同时，债券型基金的爆款也越来越多。数据显示，5月到7月，募集超过50亿元的债券型基金数量分别为1只、8只、23只，这些产品发行总规模分别为153亿元、573亿元、1826亿元，呈现逐步上台阶的趋势。截至8月7日，8月份又有10只债基发行规模超过50亿元，合计规模768亿元，增长势头依然强劲。

其中，摊余成本法债基和指数型债基是债基爆款的主要品种。比如，8月7日成立的太平恒泽63个月定开、融通通恒63个月定开发行规模分别为80亿元、60亿元；同样，债券指数基金也表现不俗，银华中债1-3年农发行的发行规模153亿元，一度震动市场，中融中债1-5年国开行、工银瑞信彭博巴克莱国开行债、浦银安盛中债1-3年国开债等多只债券指数基金规模也在80亿元左右。

针对上述现象，北京一位中型公募固收投资总监认为，摊余成本法债基可以以中长期的封闭期限，锁定中长期债券的收益，对于部分银行、保险等资金非常具有吸引力。而且，摊余成本法估值的封闭性产品符合资管新规的要求，并能够满足这些机构对财报报表稳健的需求，容易在发行中募集到较大规模。

针对债券指数基金出现的爆款，上海一家大型券商金融产品分析师认为，相对规模较大的股票指数基金，债券型指数基金的出现代表着债市投资中，主动投资向被动投资的延伸。目前国内债市的被动投资规模和占比相对偏小，未来有巨大的发展空间，这类产品也将为低风险的机构投资者提供更多产品工具和选择。

据《证券时报》

选号全凭感觉

老彩民购彩十多年 终擒双色球947万余元

“我这号就是随机选的，没什么诀窍。”说起这次中奖，刘先生（化名）显得十分淡定。

8月9日，双色球第2020074期开奖，全国中出头奖5注，单注奖金862万，其中1注便由刘先生中得。除此之外，他还收获4注二等奖，累计奖金947万多元。8月10日下午，刘先生和妻子一同现身省福彩中心领奖。

刘先生是个不折不扣的老彩民。据刘先生透露，十多年前他还任在外地打工，住处附近正好有个福彩站。抱着好奇的心理，他购买了第一张双色球彩票。随着对福利彩票公益属性的了解，他便开始坚持每次花上个二三十元购彩，没想到这次自己竟然收获了947万余元大奖。

虽然刘先生是位老彩民，可他的购彩方式却很随性，不会刻意去福彩站，也没有每期必买，但走过路

过却从不错过。从他购彩的那一天起，每次都是仅凭自己的灵感选出心仪的号码进行投注，这次也不例外。9日中午，他途经36070420号福彩站。进去后，他随手就写下了中奖的这组号码。他看红球号码是越看越有感觉，于是保留了全部的红球号码，再随机选了个蓝球号码13。感觉不错，想到凑个10元整数的彩资，他又顺便投注了4倍，然后拿着彩票就回家了。

问及自己如何得知中奖的，刘先生说每期开奖后，自己都有上网查看开奖资讯的习惯：“早上醒来，就打开手机看开奖号码，先看蓝球号码，中了，后面再看红球号码感觉和我选的挺像的，就起身翻出彩票，一个个号码核对，发现一模一样！”确认中奖后，他便把这个好消息立即告诉了妻子，两人一商量便打算

吃过午饭驾车前往省福彩中心领奖。

大奖来得太突然。“随性”的刘先生并未规划好奖金的使用，但他表示因为这个大奖，无疑能让他们的日子变得更加幸福美好。兑奖的最后，刘先生也表示今后还会保持平常心，随心购彩，他也祝福每一位彩民朋友能和他一样幸运，终抱大奖归。

据江西福彩网



福彩3D第2020176期走势分析

福彩3D第2020174期开奖号码为687，广西中奖426901元。和值开出21，开出区间为大区区间；本期奇偶比：1:2；大小比：3:0。2020176期3D试机号前分析：

和值：2020174期和值开出21，和值对比上期小幅震荡回升维持开出大区区间；接下来的2020176期和值走势建议震荡调整维持至大区和大和值。

均值分析：依据近一周内均值

的大小走势特征，未来的2020176期建议考虑大区范围均值。

百位号码：2020174期的百位号码开出6，对比上期小幅震荡回落维持开出大区区间。建议2020176期百位码继续呈震荡态势，较小幅震荡调整维持开出大区范围号码。

十位观点：十位号码在2020174期开出8，对比上期大幅震荡回升开出大区数值，

2020176期十位码建议小幅度震荡调整维持至大区数值。

个位分析：2020174期个位号码开出7，较上期小幅震荡回落维持开出大区区间数值。根据出号变化状态，最新的2020176期个位建议震荡幅度较大，震荡较大幅下挫开出至小区数值范围。

(以上均为个人观点,仅供参考)
梁靖浩

体彩大乐透开出8注一等奖

单期筹集公益金9748万元

8月10日，体彩大乐透第2020074期开奖，前区开出号码“03、09、10、12、21”，后区开出号码“04、11”。本期全国销量为2.7亿元，为国家筹集彩票公益金9748万元。

本期全国共开出8注一等奖。其中，1注为1483万元（含659万元追加奖金）追加投注一等奖，落户上海；7注为824万元基本投注一等奖，出自山东（4注）、重庆、四川、贵州。

山东中出的4注824万元基本投注一等奖出自青岛市同一体彩实体店的两张彩票，尽管投注时间相隔略长，但两张中奖彩票的投注方式和投注金额完全一样，两张彩票单票中奖金额均为2085万多元，如此多的巧合，是否出自同一人之手呢？

二等奖开出166注，单注奖金

为6.66万余元；其中28注采用追加投注，每注多得奖金5.32万余元。追加后，二等奖单注总奖金为11.98万元。

三等奖中出404注，单注奖金为10000元。四等奖中出986注，单注奖金为3000元。五等奖中出20615注，单注奖金为300元。六等奖中出29469注，单注奖金为200元。七等奖中出47649注，单注奖金为100元。八等奖中出797503注，单注奖金为15元。九等奖开出7968531注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，8.29亿元滚存至8月12日（周三）开奖的第2020075期。

由中国体育彩票全程公益支持的《温暖有光放映队》于2020年8月8日19:30在

CCTV-6电影频道与广大观众见面，节目共计10期，由著名电影人林永健带队，郭晓冬、徐晓璐、大鹏、白客、钟楚曦等知名演员作为嘉宾，组成“温暖有光放映队”，共同寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福，通过对十个地区的走访，见证我国全面建成小康社会过程中的一幕幕变化和温暖故事。

据中国体彩网

